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MISURE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. La mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi,
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio ¢ destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei neqozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di dlienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si racomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo

di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare |'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su hordi
0 spiqoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



l'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dell'apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche lintera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune partirisultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed
accertarsi  del  suo corretto
funzionamento. Lutilizzo di accessori
non consigliati o non forniti dal
costruttore  dell'apparecchio  pud
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
semprel‘apparecchiodall'alimentazione
se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo o
manutenerlo. Non lasciare I'apparecchio

esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc.). Non usare |'apparecchio
allaperto. Non lasciare incustodito
'apparecchio mentre € collegato alla
rete  elettrica.  Non  utilizare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante |'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di questo apparecchio e
danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, 0 da personale
qualificato equivalente, al fine di evitare
pericoli. L'apparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta pari o
superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni  relative
all'uso sicuro dellapparecchio e abbiano



compreso i pericoli ad esso inerenti. |
bambini devono essere sorvegliati per
non giocare con I'apparecchio. La pulizia
e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere  effettuata da  bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. Lapparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

AATTENZIONE!

Non lasciare ['apparecchio senza
sorveglianza quando & collegato
allalimentazione. La  spina di
alimentazione deve essere staccata
dalla presa di corrente prima di riempire
il serbatoio con acqua. Lorifizio non
deve essere aperto durante ['uso.
L'apparecchio deve essere utilizzato
solo con I'appoggiaferro previsto, se
presente. Lapparecchio deve essere
utilizzato e riposto solo su una superficie
piana e stabile. Lapparecchio non deve
essere utilizzato se caduto, in caso di
perdita di acqua o di danneggiamento.
Tenere I'apparecchio e il cordone
lontano dalla portata dei bambini, sia
quando ¢ in funzione, sia quando ¢ in

fase di raffreddamento. E probabile
che le superfici diventino molto calde
durante ['uso. Supervisionare sempre
|'attivita dell'apparecchio. Non lasciare
mai Iapparecchio incustodito durante
il funzionamento. Attenzione! Quando
'apparecchio € in funzione le superfici
sono soggette a riscaldamento. Usare
sempre limpugnatura per evitare
ustioni. Attenzione! Non immergere
'apparecchio in acqua o altri liquidi.
Pericolo di scossa elettrica. Attenzione!
Non utilizzare liquidi inframmabili
per pulire Iapparecchio. Pericolo di
incendi o scosse elettriche.  Prima
di riempire 0 svuotare il serbatoio
scollegare sempre la spina dalla presa
elettrica. Non riempire mai il serbatoio
superando la capienza massima
prevista. Non mettere mai il serbatoio
direttamente sotto il rubinetto, ma
servirsi di misurini. Non introdurre nel
serbatoio aceto o miscele smacchianti,
Introdurre nel serbatoio solo acqua.
Accendere I'apparecchio solo quando
& in posizione di lavoro. Non stirare li
indumenti mentre questi sono indosso.
Non dirigere mai il gettito di vapore
verso parti del proprio corpo, persone
0 animali. Pericolo di scottature. Non
lasciare I'apparecchio caldo a contatto
con tessuti e superfici infammabili.
Non poggiare l'apparecchio quando



e caldo sul cavo di alimentazione. Se
presente il supporto di posizionamento
dell'apparecchio, ~ assicurarsi  che
la superficie su cui € posizionato il
medesimo supportosiastabile. Al primo
utilizzo, utilizzare un vecchio pezzo di
stoffa per verificare che la piastra e il
serbatoio siano puliti. Non utilizare
acqua gassata. Il ferro non deve essere
utilizzato se caduto se ¢ sono segni
visibili di danni o se perde. Tenere i
ferro da stiro eil relativo cavo fuori dalla
portata dei bambini di eta inferiore a 8
anni quando & sotto tensione o in fase
di raffreddamento. Le superfici possono
surriscaldarsi durante I'uso.

Questo apparecchio & conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Consumo energetico in modalita off;
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

(onsumo energetico in modalita stand-
byin rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automatiamente  la  modalita
off: Iapparecchio non & dotato di
funzione automatica di passaggio in
off mode. L'apparecchio viene spento
manualmente dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-

by: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-hy
inrete: n.a.

I'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto € dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

Componenti
1. Pulsante colpo vapore
2. Coperchio serbatoio acqua
3. Spia luminosa
4. Manopola di regolazione temperatura
5. Serbatoio d'acqua
6. Regolatore vapore
7. Misurino
8. Piastra

Prima dell'utilizzo

Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sulla piastra.

Residui di sostanze protettive di fabbricazione possono causare la pre-
senza di una piccola quantita di fumo durante il primo utilizzo. Questo
& assolutamente normale e scompare velocemente.

Riempimento del serbatoio

Esequire questa operazione con la spina scollegata dalla presa di
corrente.

Accertarsi che la leva di regolazione vapore sia posizionata sul livello
minimo.

Sollevare il coperchio e riempire il serbatoio d'acqua aiutandosi con il
misurino in dotazione.

Prestare attenzione a non superare il livello massimo indicato sul ser-
batoio dagli appositi marcatori.

Scelta della temperatura

Prima di stirare gli indumenti leggere attentamente le istruzioni ri-
portare sulle etichette al loro interno e impostare il termostato sulla
temperatura adeguata.



E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
[m] Antes del uso, lea estas

Simbolo Tessuto
NYLON, ACRILICO,ACETATO
SETA, RAYON, POLIESTERE
LANA, COTONE

Max LINO

Posizionare il termostato su OFF per spegnere I'unita

« Posizionare il ferro da stiro in verticale (in modo da impedire
eventuali fuoriuscite di vapore accidentali).

« Impostare la manopola sulla temperatura adeguata.

« Inserire la spina in una presa di corrente. La spia luminosa si
accendera.

« Attendere che la spia luminosa si spenga. A questo punto I'unita avra
raggiunto la temperatura impostata e sara pronta per I'utilizzo.

Nota: durante I'utilizzo la spia luminosa si accendera e si spegnera
automaticamente. Questo indica che il termostato sta funzionando
correttamente.

Stiratura a vapore orizzontale

Posizionare la manopola su -+, --- 0 MAX

Collegare la spina a una presa di corrente.

Attendere che la spia luminosa si spenga. A questo punto I'unita ha
raggiunto la temperatura impostata.

Attivare I'erogazione del vapore spostando il selettore vapore verso
sinistra.

Note: se il ferro viene posto in verticale I'erogazione del vapore si
interrompe automaticamente.

Stiratura a secco
Spostare il regolatore vapore verso destra.

Colpo di vapore

Per stirare le pieghe piu difficili e ostinate, si pud ricorrere al colpo
divapore.

Posizionare la manopola su --, - 0 MAX

Premere il pulsante colpo vapore e il ferro da stiro emettera un getto
di vapore istantaneo di potenza superiore.

Nota: non premere il pulsante colpo vapore per pii di 3 volte
consecutive. Per un'erogazione del getto vapore ottimale attendere
circa 4 secondi prima di premere nuovamente il pulsante getto vapore

Stiratura verticale

Per ravvivare gli indumenti appesi ai porta-abiti, le tende, ecc.. &
possibile utilizzare il ferro in verticale:

- Posizionare la manopola su --, - 0 MAX

- Tenere il ferro in posizione verticale a una distanza di circa 15-20
cm del tessuto

- Premere a impulsi il pulsante colpo di vapore.

Dopo 'uso

Portare sempre la leva di regolazione vapore al minimo al fine di
evitare fuoriuscite d'acqua accidentali.

Posizionare la manopola di temperatura su OFF.

Scollegare la spina dalla presa di corrente.

Svuotare il serbatoio.

Lasciar raffreddare completamente il ferro.

Riporre il ferro.

II ferro & facilmente riponibile grazie al suo sistema salvaspazio:
premere il tasto push e contemporaneamente spingere il manico
verso il basso per riporre il ferro in pochissimo spazio.

advertenaasemstrucaonesyguardelas
para futuras consultas. El hecho de no
respetar las presentes advertencias e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o accidentes
graves. Al utilizar aparatos eléctricos,
debentomarsesiemprelasprecauciones
de sequridad adecuadas para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato ha sido disefado para
un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de
tiendas, oficinas y otros entornos
laborales; casas rurales; clientes de
hoteles, moteles y otros entormnos
residenciales; establecimientos de tipo
«bed and breakfast». No apto para uso
profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que esta
disefado. Cualquier uso diferente al
indicado debe considerarse indebido y
peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos



se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores elctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe o algunas de
sus partes estn dafiados. Asegurese
de que el cable de alimentacion se
mantenga debidamente alejado del
aparato y de que no esté en contacto
con las partes calientes del mismo
0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato, desconecte el hilo conductor
de la fuente eléctrica J espere hasta
que se enfrie antes de quardarlo y
de proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan  realizarlas  (nicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar el
aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacidn.
No utilice el cable de alimentacién como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo

apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso,
junto con las instrucciones, durante
toda la vida (til del aparato, para
futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si al leer este
manual de instrucciones alqunas partes
le resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, antes de utilizar el
aparato, pdngase en contacto con la
empresa en la direccion indicada.

&ATENCI()N!

Compruebe de forma periddica el
correcto ajuste de los tornillos que
pudiera llevar el aparato, su estado de
desgaste y asequrese de que funciona
correctamente. £l uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por
el fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas.  Desconecte  siempre el
aparato cuando lo deje sin vigilancia y
antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo
utilice al aire libre. No lo deje sin
vigilancia mientras estd conectado a la
red eléctrica. No lo utilice con las manos
0 los pies mojados o descalzos.



&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante
el uso, asegurese de que los nifios no
toquen el aparato. Si el cable flexible
externo de este aparato esta dafado,
deberd ser reemplazado Unicamente
por el fabricante, su servicio de
asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de
evitar cualquier riesgo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios de 8
aiios de edad o mayores y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario Siempre
y cuando lo hagan bajo supervision
0 tras recibir instrucciones sobre la
utilizacion sequra del aparato y hayan
entendido los peligros que entrafa. Los
nifios deberdn vigilarse para asequrarse
de que no juequen con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento que
debe realizar el usuario no podrdn ser
llevados a cabo por nifios. Mantenga
este aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios

y quérdelo en un lugar seco y sequro. El
aparato no esta disenado para funcionar
con un temporizador externo ni con un
sistema de control remoto separado.

&ATENCI()N!

No deje el aparato sin supervision
cuando esté conectado a 1a
alimentacion.  El enchufe  de
alimentacion debe desconectarse de
|a toma de corriente antes de rellenar
el depdsito con agua. La abertura no
debe estar abierta durante el uso. El
aparato debe utilizarse solo con el
soporte para plancha previsto, si lo hay.
El aparato debe usarse y almacenarse
(inicamente sobre una superficie plana
y estable. No debe utilizarse el aparato
si ha caido, si pierde agua o si estd
dafiado. Mantenga el aparato y el cable
alejados del alcance de los ninos, tanto
cuando estd en funcionamiento como
durante el enfriamiento. Es probable
que las superficies se calienten mucho
durante el uso. Supervise siempre
la actividad del aparato. Nunca deje
el aparato desatendido durante su
funcionamiento.

iAtencion! Cuando el aparato estd en
funcionamiento, las superficies pueden
calentarse. Use siempre la empuriadura
para evitar quemaduras.



iAtencion! No sumerja el aparato en
agua u otros liquidos. Riesgo de choque
eléctrico.

iAtencion! ~ No utilice liquidos
Inflamables para limpiar el aparato.
Riesgo de incendios o descargas
eléctricas.

Antes de llenar o vaciar el depdsito,
desenchufe siempre el aparato de
la toma eléctrica. No llene nunca el
depdsito mas alld de la capacidad
maxima prevista. No coloque el depdsito
directamente hajo el grifo; utilice vasos
medidores. No introduzca vinagre ni
mezclas desmanchantes en el depésito.
Introduzca en el depdsito Gnicamente
agua. Encienda el aparato solo cuando
esté en posicion de trabajo. No planche
|a ropa mientras la lleve puesta. Nunca
dirija el chorro de vapor hacia partes
del propio cuerpo, hacia personas 0
animales. Riesgo de quemaduras.

No deje el aparato caliente en contacto
con tejidos o superficies inflamables.
No apoye el aparato caliente sobre el
cable de alimentacion. Si hay soporte
para posicionamiento del aparato,
asequirese de que la superficie donde
se coloca dicho soporte sea estable. En
el primer uso, utilice un trozo de tela
vieja para comprobar que la plancha y
el depdsito estén limpios. No use agua
gaseosa. La plancha no debe utilizarse

i ha sufrido una caida, si hay signos
visibles de dafio o si pierde. Mantenga
la plancha y su cable fuera del alcance
denifios menores de 8 afios cuando esté
bajo tensidn o en fase de enfriamiento.
Las superficies pueden sobrecalentarse
durante el uso.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo energético en modo apagado:
0,0W,

Consumo energeético en modo espera;
na.

Consumo energético en modo de espera
enred: n.a.

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo apagado:
el aparato no dispone de funcion
automatica de conmutacion a
modo apagado. El aparato se apaga
manualmente por el usuario.

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo espera: n.a.
Periodo tras el cual alcanza

automaticamente el modo espera en
red: n.a.

El aparato no dispone de modo de
espera ni de espera en red,
Alimentacion: el producto cuenta con
alimentacion integrada y no requiere
alimentador externo.



INSTRUCCIONES DE USO

Componentes
1. Botdn golpe de vapor
2.Tapa depdsito de agua
3. Indicador luminoso
4. Selector de temperatura
5. Depésito de agua
6. Regulador de vapor
7. Dosificador
8.Suela

Antes del uso

Elimine cualquier pegatina o etiqueta de la suela.

Los residuos de sustancias protectoras de fabricacion pueden
provocar un poco de humo la primera vez que utilice el aparato. Es
completamente normal y desaparece rdpidamente.

Llenado del depésito

Realice esta operacion con el enchufe desconectado de la toma de
corriente.

Asegurese de que el control de salida de vapor esté en el nivel minimo.
Levante la tapa y llene el depésito de agua con la ayuda del vaso
dosificador suministrado.

Tenga cuidado de no superar el nivel maximo indicado en el depdsito
por las marcas correspondientes.

Eleccion de la temperatura

Antes de planchar la ropa, lea atentamente las instrucciones de las
etiquetas de cada prenda y ajuste el termostato a la temperatura
adecuada.

Simbolo Tejido
NAILON, ACRILICO, ACETATO
SEDA, RAYON, POLIESTER
LANA, ALGODON

Max LINO

Coloque el termostato en OFF para apagar la unidad.
« Coloque la plancha en posicion vertical (con el fin de evitar
cualquier salida de vapor accidental).
« Gire el selector hasta la temperatura adecuada.
« Inserte el enchufe en una toma de corriente. El indicador luminoso
se encendera.
« Espere hasta que el indicador luminoso se apague. En ese
momento la unidad habrd alcanzado la temperatura seleccionada y
estard lista para utilizar.

Nota: durante el uso, el indicador luminoso se encenderd y se apagaré
automdticamente. Esto indicard que el termostato estd funcionando
correctamente.

Planchado con vapor horizontal

Ajuste el selectora --, - 0 MAX.

Conecte el enchufe a una toma de corriente.

Espere hasta que el indicador luminoso se apague. Llegados a este
punto, la unidad habrd alcanzado la temperatura seleccionada.
Active la salida de vapor moviendo el regulador de vapor hacia la
izquierda.

Nota: si la plancha se coloca verticalmente, la salida de vapor se
detendrd automdticamente.

Planchado en seco
Mueva el requlador de vapor hacia la derecha.

Golpe de vapor

Para planchar las arrugas més dificiles y rebeldes, puede utilizar el
golpe de vapor.

Ajuste el selectora -, - 0 MAX.

Pulse el boton de golpe de vapor y la plancha expulsara un chorro de
vapor instantaneo de potencia superior.

Nota: no pulse el boton de golpe de vapor més de 3 veces consecutivas.
Para un chorro de vapor 6ptimo, espere unos 4 segundos antes de
pulsar de nuevo el botdn correspondiente.

Planchado vertical

Para reavivar la ropa colgada de las perchas, las cortinas, etc., puede
utilizar la plancha en posicién vertical:

- Ajuste el selector a -, --- 0 MAX.

- Mantenga la plancha en posicion vertical a una distancia de
aproximadamente 15-20 cm del tejido.

- Pulse repetidas veces el botdn de golpe de vapor.

Después de utilizar el aparato

Siempre coloque el control de salida de vapor al minimo con el fin de
evitar derrames accidentales de agua.

Coloque el selector de temperatura en OFF.

Desconecte el enchufe de la toma de corriente.

Vacie el depdsito.

Deje enfriar por completo la plancha.

Guarde la plancha.

La plancha puede guardarse facilmente gracias a su sistema de ahorro
de espacio: empuje el mango hacia abajo y pulse al mismo tiempo
el boton push para que, al guardarla, la plancha ocupe poco espacio.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes da utilizaco, leia essas
adverténcias e instrucoes e ?uarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrucoes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortdnios
graves. Quando se utilizam aparelhos




alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precaugdes de
sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificagdes materiais. 0
aparelho € destinado para ser utilizada
nas aplicaces domésticas e parecidas e
particularmente nas dreas para cozinhar
destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes
profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; nos ambientes tipo
bed and breakfast. Nao € adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daqueles pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizado
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa
e expoe o utilizador aos riscos de
natureza elétrica e as danificades as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomendavel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 que estd indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o
cabo, o plugue ou qualquer uma de

suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 abo de alimentacdo estd sendo
mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo
ou fique prensado sobre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quardd-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos 0s consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
prevenir qualquer risco. Nunca enrole
0 cabo de alimentacdo em volta
da mdo quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente,
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte o
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos afiados
enao apoie-0 sobre superficies quentes,
Guarde esse livrinho de utilizacdo com
sequranca, junto com asinstrugoes, pela
inteira duracdo da vida do aparelho,
para poder consultd-lo. Se for ceder



0 aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem dividas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereo indicado.

&ATENCIT\O!

Verifique  periodicamente  se s
eventuais parafusos presentes estdo
corretamente apertados, o estado de
desgaste do aparelho e seu correto
funcionamento. A utilizacdo de
acessorios nao aconselhados ou ndo
fornecidos pelo construtor do aparelho
pode comportar riscos de incéndios,
choques elétricos ou danificades
as pessoas. Desconecte sempre 0
aparelho da alimentacdo se o mesmo
for deixado sem supervisdo e antes
de montd-lo, desmontd-lo, limpa-
lo ou realizar sua manutencdo. Nao
deixe 0 aparelho exposto aos agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao
utilize o aparelho ao ar livre. Nao deixe
0 aparelho sem supervisdo enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica,
Ndo utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou pés molhados ou
descalgos.

&ATENQIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das crianas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de pldstico longe do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo. Durante
autilizacdo certifique-se que as criancas
ndo entrem em contato com o aparelho.
Se 0 cabo flexivel externo desse
aparelho estiver danificado, 0 mesmo
deve ser substituido exclusivamente
pelo construtor, pelo seu servico
de assisténcia, ou por profissionais
especializados  equivalentes, para
dessa forma evitar perigos. 0 aparelho
pode ser utilizado pelas criangas com
dade iqual ou superior aos 8 anos e
por pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais, ou
com falta de experiéncia ou sem o
conhecimento necessario, a nao ser
sob supervisdo ou entdo depois que
as mesmas receberam as instrugoes
relativas a utilizagdo com sequranca do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As criangas
devem ser supervisionadas para ndo
brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutengdo destinada a ser realizada
pelo utilizador ndo devem ser realizada



pelas criancas. Mantenha o aparelho
e 0 seu cabo fora do alcance das
criancas com idade inferior aos 8 anos
e quarde-o em um lugar seco e sequro.
0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

&ATENCIT\O!

Ndo deixe o aparelho sem vigilancia
quando estiver ligado a rede elétrica. A
fichadealimentacdo deveserretiradada
tomada antes de encher o reservatdrio
com dqua. A abertura ndo deve ser
aberta durante o uso. 0 aparelho deve
ser utilizado apenas com o suporte para
ferro previsto, se houver. 0 aparelho
deve ser usado e guardado somente
sobre uma superficie plana e estavel. 0
aparelho ndo deve ser utilizado se caiu,
se houver vazamento de dqua ou se
estiver danificado. Mantenha o aparelho
e 0 cabo fora do alcance de criangas,
tanto durante o funcionamento quanto
enquanto esfria. E provavel que as
superficies fiquem muito quentes
durante 0 uso. Sempre supervisione a
atividade do aparelho. Nunca deixe o
aparelho desacompanhado durante o
funcionamento.

Atencdo! Quando o aparelho estd em

funcionamento, as superficies ficam
sujeitas a aquecimento. Use sempre
apenas 0 cabo ou a empunhadura para
evitar queimaduras.

Atencdo! Nao merqulhe o aparelho
em aqua ou outros liquidos. Risco de
choque elétrico.

Atencdo! Ndo utilize liquidos
inflamdveis para limpar o aparelho.
Risco de incéndio ou choque elétrico.
Antes de encher ou esvaziar o
reservatorio,  desligue  sempre
0 aparelho da tomada elétrica,
Nunca encha o reservatdrio além da
capacidade mdxima prevista. Ndo
coloque o reservatdrio diretamente
na torneira; use copos medidores.
Ndo introduza vinagre ou misturas
removedoras no reservatario. Introduza
apenas agua no reservatorio. Lique o
aparelho apenas quando estiver em
posicdo de trabalho. Nao passe roupas
enquanto as estiver vestindo. Nunca
direcione o jato de vapor para partes
do prdprio corpo, pessoas ou animais.
Risco de queimaduras.

Ndo deixe o aparelho quente em
contato com tecidos ou superficies
inflamdveis. Nao apoie o aparelho
quente sobre 0 cabo de alimentacdo.
Se houver suporte de posicionamento
do aparelho, assequre que a superficie
sobre a qual se coloca esse suporte seja



estavel. No primeiro uso, utilize um
pedaco de tecido velho para verificar se
a base (chapas de ferro) e o reservatdrio
estdo limpos. Nao use dgua com gés.
0 ferro nao deve ser utilizado se caiu,
se houver sinais visiveis de dano ou se
estiver vazando dqua. Mantenha o ferro
e 0 cabo fora do alcance de criangas
menores de 8 anos quando estiver sob
tensdo ou em fase de resfriamento.
As  superficies podem  aquecer
excessivamente durante o uso.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia no modo
desligado: 0,0W.

Consumo de energia no modo de
espera; n.d.

Consumo de energia no modo de espera
na rede; n.d.

Periodo apés o qual atinge
automaticamente o modo desligado:
0 aparelho ndo dispoe de funcao
automatica de passagem para 0 modo
desligado. O aparelho € desligado
manualmente pelo usudrio.

Periodo apés o qual atinge
au(}omaticamente 0 modo de espera:
n.d.

Periodo apés o qual atinge
automaticamente 0 modo de espera na

rede: n.d.

0 aparelho ndo dispde de modo de
espera nem de espera em rede.
Alimentagdo: 0 produto  possui
alimentacdo integrada e ndo necessita
de fonte externa.

MODALIDADES DE UTILIZACAO

Componentes
1. Interruptor disparo de vapor
2.Tampa tanque de dqua
3. Luzindicadora
4. Botdo giratério de requlacdo temperatura
5.Tanque de dgua
6. Regulador do vapor
7. Medidor
8. Chapa

Antes da utilizacdo

Remova eventuais adesivos ou etiquetas presentes na chapa.
Residuos de substancias protetivas de fabricagdo podem provocar a
presenca de uma pequena quantidade de fumaca durante a primeira
utilizacdo. Isso é absolutamente normal e desaparece rapidamente.

Enchimento do tanque

Realize essa operacdo com o plugue desconectado da tomada de
corrente.

Verifique se a alavanca de regulacdo do vapor estd posicionada no
nivel minimo.

Levante a tampa e encha o tanque de dgua com a ajuda do medidor
em dotagao.

Tome cuidado para ndo ultrapassar o nivel méximo indicado no
tanque pelas apdsitas marcas.

Escolha da temperatura

Antes de engomar as roupas leia com atencdo as instrugdes descritas
nas etiquetas em seu interior e regule o termdstato na temperatura
adequada.

Simbolo Tecido

NAILON, ACRILICO, ACETATO




SEDA, RAYON, POLIESTER
LA, ALGODAO
Max LINHO

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAX
HI” Mafdote  autéc ¢

« Posicione o termdstato em min para desligar a unidade

« Posicione o termdstato em OFF para desligar a unidade

- Posicione o ferro para passar roupa em vertical (para dessa maneira
impedir eventuais emissdes de vapor acidentais)

« Regule o botao giratdrio na temperatura adequada

« Introduza o plugue em uma tomada de corrente. A luz indicadora
se acionara

« Aguarde que a luz indicadora se desligue. Agora a unidade terd
alcancado a temperatura desejada e estara pronta para a utilizacdo
Nota: durante a utilizagdo a luz indicadora se acionara e se desligara
automaticamente. Isso indica que o termdstato estd funcionando
corretamente.

Engomadura a vapor horizontal

Posicione o botéo giratdrio em --, --- ou MAX

Conecte o plugue em uma tomada de corrente

Aguarde que a luz indicadora se desligue. Agora a unidade terd
alcancado a temperatura desejada.

Acione a emissdo de vapor deslocando o selecionador do vapor para
aesquerda.

Nota: se o ferro para engomar for posicionado na vertical a emissao de
vapor se interrompe automaticamente.

Engomadura a seco
Desloque o regulador do vapor para a direita

Disparo de vapor

Para engomar as dobras mais dificeis e obstinadas, pode-se utilizar
o disparo de vapor.

Posicione o botdo giratério em -, - ou MAX

Aperte o interruptor do disparo do vapor e o ferro de engomar emitira
um jato de vapor instantaneo com uma poténcia superior.

Nota: néo aperte o interruptor disparo de vapor por mais de 3 vezes
sequidas. Para obter uma emissdo do jato de vapor ideal aguarde
aproximadamente 4 segundos antes de apertar novamente o
interruptor do jato de vapor

Engomadura vertical

Para revitalizar as roupas penduradas nos cabides, as cortinas, etc.. é
possivel utilizar o ferro na vertical:

- Posicione o botdo giratério em -, - ou MAX

- Mantenha o ferro na posicdo vertical com uma distancia de
aproximadamente 15-20 cm do tecido

- Aperte com impulsos o interruptor do disparo do vapor

Apés a utilizacao

Posicione sempre a alavanca de regulacao do vapor no minimo para
dessa forma evitar saidas de dgua acidentais.

Posicione o botdo giratério da temperatura em OFF

Desconecte o plugue da tomada de corrente

Esvazie o tanque

Deixe esfriar o ferro completamente

Guarde o ferro

0 ferro € facilmente guardado gracas ao seu sistema salva-espaco:
empurre aempunhadura para baixo e aperte contemporaneamente o
interruptor push para guardar o ferro em pouquissimo espago.
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OUOKEL, €0v 1O KaAwOlo, T0 QI¢ 1)
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Oev apéyovTal amd Tov KaTaokeuaoTs
TNG OUOKEURC mopei va evéyel Kivouvo
mopkayidc,  nhektpomhngiac A
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&npozoxw
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TOV A0QaNr XEIPLOPO NG GUOKEUNC Kal
EXOUV  KATOVONOEL  TOUG  €yyeveiC
kvdovou. Ta moudid  mpémer va
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dev maiCowv pe ™ ovokevs. 0
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audid ke Twv 8 1wy kat puAdgTe Ty
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0ev mpoopiletar yia Aermoupyia péow
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&npozoxm

Mqv agrvete T ouoKev Xwpic
eniPheyn otav eivar ouvdedepévn oto
pedpa. H mpica tpogodosiag mpénel
va amoouvdéetar amo v mpica oiyou
oW yepioete 1o doyeio e vepd. 0
avoiypa dev mpémel va eivar avoiyTog



katd ™ YpAon. H ovokevn mpémel
Va Xpriolonoleftat povo e T Bdon
yia 1o oidepo, av umdpyel. H ouokeun
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01depwete pouxa eva Ta popdre. Mny
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(wa. Kivduvoc eykavpdrwv.

Mnv agnivete ™ ouoKev) Kautr o€
emagn e c0phekta vgdopata |
empdvelec. Mnv ompiCete ™ ouokev
kaut mdva 010 kahwdio Tpogodoaiac.
Edv undpyel otpiyua 6éong g
ouokeuric, PeBawBete ot emoavela
mdve 0TV omoia TomoBeTeiTal o
otpiypa €ivar otaBep. Katd Ty
TwTN Ypron,  Xprowomotate  éva
MaMo - KOPKATI UQAOWaTOC Yia v
eNéyéete 0Tl n mhdka Kat To doygio
evar koBapd. Mnv  ypnowomoteite
avBipaxovyo vepo. To aidepo dev mpénel
Va Yprowomole(Tal Qv €€l méoel, edv
umapyouv opard onadia (nuidg 1 edv
éeL Olappon). Kparnote 1o 0idepo Kal
T0 kahwdlo To Hlakpid amd maudid kdtw
TV 8 eTwv Otav €lvau und Téon 1 o€
pdon Poéng. Ot emoaveteg pmopoly va
unepBeppavBoov katd T xpron.

H ouokeu ouppop@wVETal TPOg
T¢ amarroelc ov Kavoviopod (EE)
2023/826.



Katavalwon evépyelag o€ Katdotoon
amevepyoroinong: 0,0W.

Katavalwon evépyelag o€ Katdotaon
avapovAc: 0.

Katavalwon evépyelag o€ Katdotoon
avaplovric 0to iktuo: b.m.

XpOvo¢ petd Tov omoio Emuyyavel
aQuTopaTa 4 \eroupyia
amevepyomoinong: N ouokeu dev
Obétet  autopoty  Aeroupyia
uetiPaon¢ o¢  amevepyomoinon. H
OUOKEUR amevepyomolefTal yelpokivnTa
amo Tov Yot

XpOvo¢ pEtd Tov omoio Emruyyavel
auTopata T Aerroupyia avapovic: 6.,
XpOvo¢ JEtd Tov omoio EmTuyydvel
autopata 0 Aeroupyia avapovic oTo
Oiktuo: b.m.

H ovokev Oev OloBeter Nermoupyia
avaplovric 1 avagiovii¢ 1o OikTuo.
Tpopobooia: o mpoidv  diaétel
vowpaTwpévn Tpogodooia kat dev
amartei e§wepikd TPOYOdOTIKO.

OAHTIEX XPHZHX

E€aptiipara
1. Koupni d1a6popnc atpod
2. Kdhuppa doyeiou vepou
3. Evdewktikn Avyvia
4. Koupmi piBuion Beppokpasiag
5. De€apevij vepou
6 PuBptotrig atpod
7. Métpo
8. maka

Npw  xprion

Apaipéote TUXOV QUTOKGMITO 1) ETKETEC TTow UTpyouY 0TNY TAAKa
Ta umoMeijpata Twv MPOOTATEVTIKGY OUOIGY KATA TV KATAOKEUH,
HMopei va TpoKaéoouy Th apouaia JIKpIi¢ ToooTNTaAS Kamvou Katd
™V TPYTN XPnon. AuTo €ival amoAiTwg Guatoloyiko kat e§agpaviletal
Yypnyopa.

Témopa e Se€apeviic

ExteNéote aut ™ Aertoupyia pe To @I¢ amoouvdedepévo amo Ty
npia

BeBaiwbeite 0Tt 0 poxAd¢ puButong Tou atpol €ivar TomoBeTnpévog
070 ENdX10TO €mimedo

Avaonkwote 10 Kamakl kai yepiote T deSapev vepol
XPNOIHOTOIWVTAS TO SOGIUETPIKG OXEID PETPNONG TTOU TTAPEYETE
Mpooégte va pnv umepPeite To Péyloto enimedo mou umodelkvieTat otn
de€apieviy amd Toug avaoyou OeikTeC

Emhoyn Osppokpaciag

Mpw o1depwoete Ta polya, SlaPdote MPOOEKTIKA TIC 0dnyieg 0TI
ETIKETEC TIOU PpioKovTal 0TO €0WTEPIKO TOUC Kal PUBioTE TOV
Beppootdtn otnv Katd\nAn Beppokpacia.

YouBoho "Yoaopa
NAVAON AKPIAIKO ZYNGETIKO
METAZI RAYON, MOAYESTEP
MAAAI, BAMBAKI

Max AINO

PuBpiote to Beppoatdrn OFF yia va amevepyomolnoete T 6Uokevr

« TomoBetriote 1o 0idepo kdBeta (yia va amopiyete Tuyov dappoéc
aTjov)

« PuBpiote o koupni 0T owoth Beppokpacia

- TomoBetnote 10 QI¢ o€ pia mpica. H evoeitkr Auyvia Ba avaye

« Mepipévere va orioet n evoewktiki Avyvia . Ze autd to onpeio n
ovoeur) Ba éyer gracer om puBjuopevn Beppokpacia kat Ba eival
€roun yta xprion
Znpeiwon: kata T xprion, n ev8etkiki Auyvia Ba evepyoroteitat kat
Ba’ amevepyoroteitar autdpata. Auté onpaiver 6t o Beppootdmng
\erToupyei 6woTd.

T1dépwpa pe atpo opii{dvtia

PuBiote To koupni 010 -, -+ 1} 6T0 MAX

YuvoéoTe T0 QI¢ 0 pia mpila

Nepipévete va onoel n evdektikn Avyvia. e autd o onpeio n
OUOKEU £xel PTAOEL 0T pUBLIOpEVN BepoKpaoia.

Evepyomownate v mapox1 atpol HETAKIVWYTAE ToV HOYAG ATHOU PO
Ta aploTepd.

Inpewoelc: Av o oidepo eivat TomoBetnpévog kdbeta, n mapoxn
aTHOD OTAHATAEL QUTOHATA.

Lteyvo o18épwpa
Metakwnote Tov poyho atpol mpog ta edid

Exmopmn atpov
la va 016epaoeTe TIC MO GUOKOAES Kal EMiploves MTUXWOELS, PMopEiTe



V0 KATAQUYETE 0TV EKTOP ATHOU

PuBpiote To koupni 070 -, - 1} 670 MAX

Natiote T0 Koupmi eKMOPMAC aTHOU Kat To 0idepo Ba ekméppel éva
OTIypLaio midaka atpol uPnAdTEPNG LOXVOG

Ynpeiwon: Mnv méCete 10 Koupmi eKmopmi¢ atHo Yo MeEPLooOTEPES
an6 3 ouvexopevee popéc. Na BENTIoTN mapoxr) atpol, mepipévete
epimou 4 deutepOAemTa mpwv mEETE {ava TO KOUPMT EKMOPMNC aTpol

KdBevo o16épwpa

lla ™y avavéwon Twv polxwv ToU KpEPovtal G VIOUAMEC, TG
KoUpTiveG KAT....£ival duvatr n xprion Tou 61817pou Katakopuga:

- Pubpiote 1o koupmi 010 -, - i} 10 MAX

- Kpatnote 1o 6idepo oe kdbetn Béon kat o€ amootaon mepimov 15-20
m ané 1o Vpaopa

- latroTe T0 KOUpTi EKMOpMTC aTHOD

Meta m xprion

Navtote va petakiveite 1o poxhd puBpiong Tou atpol oo ehdyloTo
€nimedo yla va amo@UyeTe TUYOV S1appoéq vepol

PuBpiote to Siakom Beppokpaciag otn ¢on OFF

Anoouvdéate To @I¢ amd Ty mpia

Adetdote  deSapeviy

AgrioTe 10 6i0epo Va KPUWOEL EVIENW

AnoBnkevote To 0idepo

To oidepo amoBnkeleTal ebkoha Xapn 610 OUOTNHA E§OIKOVOUNONG
Xwpou: méote T AaBn mpog Ta KATW Kal TauToXpova MATHOTE TO
Koupni yia va amoBnkedoeTe 1o 0idepo o€ MOND kPO XWPO.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozbiljne
ozljede. Pri koristenju uredaja na
elektricni pogon uvijek se trebaju
pridrZavati osnovnih sigurnosnih mjera
kako bi se smanjio rizik od poZara,
strujnog udara, osobnih ozljeda i
materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
za upotrebu u kucanstvu i slicne
primjene, a posebno U prostorima
za kuhanje osoblja u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; na farmama; od strane
qostiju u hotelima, motelima i drugim

stambenim sredinama; u okruZenjima
tipa nocenje s doruckom. Nije prikladno
za profesionalnu upotrebu. Nemojte
koristitiuredajudrugesvrheosimonihza
koje je dizajniran. Svaka druga uporaba
0sim navedene smatra se neprikladnom
i opasnom te izlaze korisnika
elektricnim rizicima i ozljedama osoba.
Ako odlucite ovaj uredaj odloZiti kao
otpad, preporucujemo da ga ucinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
za napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji
njeqov dio osteceni. Provjerite je |i
kabel za napajanje dovoljno udaljen
od uredaja i ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja ili pritiska ostre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
i pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga odlozite i ocistite. Sve popravke,
Ukljucujuci i (mogucu) - zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako bi se sprijecio bilo kakav iz,



Nikada nemojte omotavati kabel za
napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektricnu mrezu. U
slucaju  grmljavinskog  nevremena,
izvucite kabel za napajanje iz uticnice.
Prije upotrebe u potpunosti odmotajte
kabel. Nemojte povlaiti ili nositi
uredaj drzeci ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje
kao rucku. Nemojte povlaciti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga
stavljati na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
korisnicki prirucnik, zajedno s uputama,
7a koristenje tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja. Ako uredaj predajete
trecoj strani, predajte i cjelokupnu
dokumentaciju. Ako vam je tijekom
(itanja ovog korisnickog prirucnika neke
dijelove tesko razumjeti ili imate bilo
kakvih nedoumica, kontaktirajte tvrtku
na navedenoj adresi prije koristenja
proizvoda.

&0PREZ!

Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
IstroSenosti uredaja i uvjerite se da
ispravno radi. Koristenje pribora koji nije
preporucen ili nije isporucen od strane
proizvodaca uredaja moze predstavljati
opasnost od pozara, strujnog udara ili
ozljeda osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz

napajanja ako ga ostavite bez nadzora
prije sastavljanja, rastavljanja, ciScenja
lli odrZavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose
noge.

&OPREZ!

Opasnost od qusenja.  Elementi
pakiranja ne smiju se ostavljati na
dohvatu djece jer su potencijalni izvori
opasnosti. Drzite plasticnu vrecicu
podalie od djece. To nije igracka.
Tijekom uporabe pazite da djeca ne
dodu u kontakt s uredajem. Ako je
vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja
oStecen, mora ga zamijeniti iskljucivo
proizvoda, njeqova sluzba za pomoc
lli odgovarajuce kvalificirano osoblje,
kako bi se izbjegla opasnost. Aparat
moqu koristiti djeca starija od 8 godina
0sobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima, ili s
nedostatkom iskustva ili znanja, pod
uvjetom dasu pod nadzorom i su dobili
Upute o sigurnom koristenju aparata
| razumjeli su inherentne opasnosti
Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi



se osiguralo da se ne igraju s uredajem.
(iScenje i odrZavanje koje treba izvrsiti
korisnik ne smiju provoditi djeca. Drzite
uredaj i njegov kabel izvan dohvata
djece mlade od 8 godina i Cuvajte ih na
suhom i sigurnom mijestu. Uredaj nije
namijenjen za rad pomocu vanjskog
mjeraca vremena ili s posebnim
sustavom upravljanja.

&OPREZ!

Ne ostavijajte uredaj bez nadzora
dok je spojen na napajanje. Utikac
je potrebno iskljuciti iz uticnice prije
nego Sto napunite spremnik vodom.
Otvor ne smije biti otvoren tijekom
uporabe. Uredaj treba koristiti samo §
predvidenim postoljem za glacalo, ako
je prisutno. Uredaj se mora koristiti i
pohraniti samo na ravnoj i stabilnoj
povrsini. Uredaj se ne smije koristiti ako
je pao, ako curivodaili je ostecen. DrZite
uredaj i kabel podalje od dohvata djece,
kako u radu, tako i tijekom hladenja.
Povisine mogu postati vrlo tople
tijekom uporabe. Uvijek nadzirite rad
uredaja. Nikada ne ostavljajte uredaj
bez nadzora tijekom rada.

Paznja! Kada je uredaj u radu, povrsine
mogu postati vruce. Uvijek koristite
drzalo (rucku) kako biste izbjegli
opekline.

Paznja! Ne uranjajte uredaj u vodu il
drugetekucine. Opasnost od elektricnog
udara.

Paznjal Ne koristite zapaljive tekucine
7a Ciscenje uredaja. Opasnost od pozara
li elektricnog udara.

Prije punjenja ili praznjenja spremnika,
uvijek iskljucite utikac iz struje. Nikada
ne punite spremnik iznad predvidene
maksimalne  kapacitete.  Nemojte
stavljati spremnik izravno ispod slavine
— koristite mjernice. Nemojte uvoditi
ocat ili sredstava za uklanjanje mrlja
u spremnik. U spremnik stavljajte
samo vodu. Ukljucite uredaj samo
kada je u radnom polozaju. Nemojte
glaati odjecu dok je nosite. Nikada
ne usmjeravajte mlaz pare prema
dijelovima vlastitog tijela, osobama ili
Zivotinjama. Opasnost od opeklina.

Ne ostavljajte vruci uredaj u dodiru s
tkaninama ili zapaljivim povrsinama.
Ne oslanjajte vrudi- uredaj na kabel
napajanja. Ako postoji nosal za
postavljanje uredaja, pobrinite  se
da je povisina na kojoj se nosac
postavlja stabilna. Pri prvom koristenju
upotrijebite stari komad tkanine da
provjerite jesu i ploca i spremnik Cisti.
Ne koristite gaziranu vodu. Glacalo se
ne smije koristiti ako je palo, ako ima
vidljive znakove ostecenja ili ako curi,
Driite glacalo i njegov kabel izvan



dosega djece mlade od 8 godina kada
je pod naponom ili tijekom hladenja.
PovrSine se mogu pregrijati- tijekom
uporabe.

Ovaj uredaj je u skladu s zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u iskljucenom nacinu
rada: 0,0W.

PotroSnja energije u stanju pripravnosti;
n.p.

Potrosnja energije u stanju pripravnosti
na mrezi: n.p.

Razdoblje nakon kojeg automatski
prelazi u nacin iskljucivanja: uredaj
nema  funkcju  automatskog
prebacivanja na iskljucivanje. Uredaj se
iskljucuje ruéno od strane korisnika.
Razdoblje nakon kojeg automatski
prelazi u stanje pripravnosti: n.p.
Razdoblje nakon kojeg automatski
prelazi u stanje pripravnosti na mreZi;
n.p.

Uredaj nema nacin pripravnosti niti
pripravnosti na mrezi.

Napajanje: proizvod ima integrirano
napajanje i ne zahtijeva vanjski adapter.

NAPOMENE ZA KORISTENJE

Sastavni dijelovi
1. Tipka za ispustanje pare
2. Poklopac spremnika vode
3. Svjetleca lampica
4. Poluga za reguliranje temperature
5. Spremnik vode
6. Regulator pare
7. Mjerilica
8.Ploca

Prije koriStenja

Ukoniti eventualne naljepnice ili oznake na ploci

Ostaci zastitnih tvari tijekom proizvodnje mogu uzrokovati prisutnost
male kolicine dima tijekom prvog koristenja. To je sasvim normalno
ibrzo nestaje.

Punjenje spremnika

Izvrsiti ovu radnju kada uredaj nije ukopcan u struju

Osigurati da poluga za reguliranje pare bude postavljena na
minimalni nivo

Podici poklopac i ispuniti spremnik vode pomocu priloZene mijerilice
Pripaziti da se ne premasi maksimalni nivo oznacen na spremniku s
odredenim oznakama

Odabir temperature
Prije glacanja odjece pazljivo procitati upute na unutarnjim
naljepnicama te postaviti termostat na prikladnu temperaturu.

Oznaka Tkanina
NAJLON, AKRIL, ACETAT
SVILA, UMJETNA SVILA, POLIESTER
VUNA, PAMUK

Max LAN

Podesiti termostat na OFF za iskljucenje uredaja

- Staviti glacalo u okomiti polozaj (kako bi se izbjeglo eventualno
ispustanje pare)

« Staviti rucku na prikladnu temperaturu

« Ukopcati u struju. Svjetleca lampica ce se upaliti

« Pricekati da se svjetleca lampica ugasi. Uredaj ce dostici podesenu
temperaturu i biti spreman za koristenje

Napomena: tijekom koriStenja svjetleca lampica ce se automatski
ugasiti. To oznacava da termostat ispravno funkcionira

Okomito glacanje na paru

Postaviti ruckuna ..., .... Ili MAX

Ukopcati uredaj u struju

Pricekati da se svjetleca lampica ugasi. Sada je uredaj dostigao
podesenu temperaturu.

Aktivirati ispustanje pare pomicanjem odabiraca pare nalijevo
Napomena: ako se glacalo stavi u okomiti poloZaj ispustanje pare se
prekida automatski

Suho glacanje
Regulator pare pomaknuti nadesno



Parni mlaz

Za glacanje tezih i tvrdih nabora, moZete koristiti mlaz pare
Postavitiruckuna ..., ... Ili MAX

Pritisnuti tipku za ispustanje mlaza pare i glacalo ce ispustiti trenutni
mlaz vece jacine

Napomena: pritisnuti tipku za ispustanje pare vise od 3 puta uzastop-
no. Za optimalno ispustanje mlaza pare pricekati otprilike 4 sekunde
prije ponovnog pritiskanja tipke za mlaz pare

Okomito glacanje

Za oZivljavanje ovjeSene odjece na vjesalici, zavjesa, itd...moZete
koristiti glacalo u okomitom poloZaju:

- Postavitiruckuna ..., ....Ili MAX

-Drzati glacalo u okomitom poloZaju na udaljenosti od otprilike 15-20
cm od tkanine

- Pritisnuti nakratko tipku za mlaz pare

Nakon koriStenja

Polugicu za reguliranje pare podesiti na minimum kako bi se izbjeglo
sluajno ispustanje vode

Postaviti polugu za temperaturu na OFF

Iskopcati uredaj iz struje.

Isprazniti spremnik

Ostaviti da se glacalo sasvim ohladi

Odloziti glacalo

Glacalo se moze jednostavno odloziti zahvaljujudi sistemu za ustedu
prostora: gurnuti dr3ku nadolje i istovremeno tipku push za odlaganje

glacala u manji prostor



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YITOMNHMA £YMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 1o eyyelpibio Tou xeploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite Ti¢ TPOEIBOMOIAOELC Kal TOUG KAVOVIGHOUE ao@aNeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

= Superficie calda

E - Superficie caliente
P - Superficie quente
GR - Zcoth emopaveia
HR - Vruca povriina

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anéppipn NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EE0TAMIOLOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito
impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entregd-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupuwpévo aOHBONO KABOL KTIOPPLUUATUV UTIOBELKVUEL OTL TO TTPOTOV UTTOKELTAL OE AVaKOKAWET). MLt T& TEXVLKG XXPOKTNOLOTIKG TOU,
T0 TIPOiOV, GV dev amroppLpBel cwaTd, PTTOpEL Vo glvail ETTKIVOLVO yiox TNV Lyelar paig Kot To TieptB&MoV. ex To AGyo aTo, To TIPOioV dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL PKTL e TOX OTEPEG AOTIKG oeTTOBANTA. KATék GUVETTELY, 1) XPNOTNG B TIPETIEL VX PHETRQEPEL TNV GUTKELT GTO TENOG TNG
NetToupyLkig TWAE TE 0t KATGAANAG SLHQOPOTIOUEVE KEVTPX TUNAOYAC YLot NAEKTPOVIKEC TUTKEUEC Kol NAEKTPO-TEXVIKA GTTOBANTAL, A Ve
TNV ETLOTPEWEL OTOV ALGVOTIWANTA KOTA THV BYOP& PG VERC GUOKEVAG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1 Vet TV ATOBWTEL SWwPERV, G TIEPITITWAN TTOAD
HLPKDV BLATTAEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY AtUTA TNV UTINPEGTaL. H KaTAAANAN EexwpLaT GUNAOYN YLa TNV HETETELTA TTPOWONAN 0TV
avakOk\wan, emegepyaaiar kot TeEpLBOMOVTIKG GUPBATA BLGBeam TUMBGNAEL OTNV KTTIOQUYR KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEPLBANAOV Kol
TNV Uyelor kel TIpowBel TNV emavaypNaoTIONaN A / Kol avaKOKAWOT TWwV UALKWY TIou amapTiCouv Tov eE0TALapO. Mapavoun amoppupn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBNETIOVTAL XTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom.
Korisnik treba odlozZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati
prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troSkova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima
koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s
okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se
sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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